



Главе ведомства доложат о ДТП в Амурской области, повлекшем смерть и травмирование детей



Следственным отделом по городу Тынды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряжённое с оставлением места его совершения).

По данным следствия, вечером 25 марта подозреваемый, управляя легковым автомобилем в состоянии опьянения, на улице Дина Рида в городе Тынды совершил наезд на двух пешеходов, после чего с места дорожно-транспортного происшествия скрылся. В результате наезда 10-летняя девочка погибла на месте происшествия, 13-летний мальчик в тяжелом состоянии госпитализирован в медицинское учреждение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председателем Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкиным дано поручение руководителю СУ СК России по Амурской области С.Ю. Белянскому доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776526>